Karlsruher Institut fir Technologie
SKIT «m)

Kaiserstrasse 12
76131 Karlsruhe

Karlsruher Institut fiir Technologie (KIT)

Sehr geehrter Herr )
Hans-Juergen Simonis (PERSONLICH)

Auswertungsbericht Lehrveranstaltungsevaluation an die Lehrenden

Sehr geehrter Herr Simonis,

mit diesem Schreiben erhalten Sie die Ergebnisse der automatisierten Auswertung lhrer
Lehrveranstaltung ,Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)".

Ihre Lehrveranstaltung ,Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)“ hat den
Lehrqualitatsindex

LQI =98.1.

Die Auswertung zu lhrer Lehrveranstaltung gliedert sich in folgende Abschnitte:

Zu Beginn der Auswertung werden die Ergebnisse der Befragung in Form von Haufigkeitstabellen
dargestellt. Bei allen Fragen wird die Anzahl der abgegebenen Antworten (n) angezeigt. Bei den 5er-
Skalafragen finden Sie zusatzlich neben dem Histogramm den Mittelwert (mw) und die
Standardabweichung (s) der jeweiligen Frage. Neben manchen Fragen finden Sie zudem ein
Ampelsymbol abgebildet. Diese Fragen dienen der Qualitatssicherung der Lehre. Im vorletzten Teil
werden samtliche 5er-Skalenfragen in einem Profilliniendiagramm abgebildet. Zuletzt sind die
Antworten zu den offenen Fragen aufgelistet.

Mit freundlichen Grif3en,
lhr Evaluationsteam



Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

Hans-Juergen Simonis
AIT

Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3) (40112123) et
Erfasste Fragebogen = 128

Periode: SS 15

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0%  25% 5

Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL

s=Std.-Abw.

E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm g

Qualitatsindex

Erklarung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb e Der Mittelwert liegt im [8] Der Mittelwert liegt innerhalb
9 pelsy der Qualitatsrichtlinie. 8) Toleranzbereich der _3_ der Qualitatsrichtlinie.

Qualitatsrichtlinie.

1. Organisation

' Liegt das Praktikum Ihrer Meinung nach im Studienablauf zeitlich richtig?

ja ) 94.5% n=127

nein D 5.5%

Die Anonymitat ist bei handschriftichen Kommentaren unter Umstanden nicht gewéhrleistet. Bitte verstellen Sie bei allen freien
Antwortméglichkeiten gegebenenfalls lhre Schrift, z.B. durch Druckbuchstaben.

552% 352% 64% 24% 08%

9 Gab es organisatorische Probleme am tifft gar nicht zu \ I : trifft voll zu n=128
Praktikumsplatz? =078
1 2 3 4 5
. . . 41% 9%  41,8% 221%  23%
% Sollten englischsprachige Tutoren/innen immer — T T e n=122
eingesetzt werden? ; v ' mw=s,51
: s=1,07
1 2 3 4 5
2. Raumbedingungen / Vorbereitungsmappen / Gerateausstattung
23,6% 40,9% 228% 94% 3,1%
2.1) f ; ; ; : : : : : _
Vorbereitungsmappen sind hilfreich trifft voll zu : N : trifft gar nicht zu 127 e
s=1,03
1 2 3 4 5
25,6% 512% 174% 58% 0%
22) = . , S g § _
Gerateausstattung ist angemessen trifft voll zu —— trifft gar nicht zu N1
=0,82
1 2 3 4 5
47% 23,6% 37,8% 299% 3,9%
23) = ; : : ; : , i
Geréte sind veraltet trifft gar nicht zu It trifft voll zu 21_\,3:2; 05
s=0,94
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Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

2.4)

Geréate sind haufig defekt

28 Die technischen Probleme werden schnell

behoben

27 Die RaumgroRe ist der Teilnehmerzahl

28 Die Akustik in diesem Raum ist

trifft voll zu

n=127
mw=2,17
s=0,97

n=122
mw=1,84
s=0,84

n=127
mw=1,24
s=0,51

n=124
mw=1,31
s=0,59

29 Die Sichtbedingungen in diesem Raum sind

3. Fragen zum Praktikum

3.1)

Waren die im Studium vermittelten Kenntnisse ausreichend fir lhre Tatigkeiten im Praktikum?

sehr schlecht

57.5%
2.4%

40.2%

n=123
mw=1,41
s=0,71

n=127

%3 |ch bin auf Fragestellungen gestoRen, denen ich

im Studium vertiefend nachgehen werde.

34 Ich bin nach dem Praktikum motivierter an mein

Studium gegangen.

n=126
mw=2,9
s=1,14

3% Nach dem Praktikum hatte ich Zweifel an meiner

Studienfachwahl.

n=124
mw=1,89
s=1,16

38 Durch das Praktikum ist mein Versténdnis der

theoretischen Lehrinhalte im Studium klarer
geworden.

n=125
mw=2,15
s=0,98

*7 Die Anforderungen im Praktikum beurteile ich als

*®  Wie beurteilen Sie die Mitarbeit lhrer
Studienkolleg/innen innerhalb dieser
Lehrveranstaltung?

29,1% 346% 276% 79% 0.8%
trifft gar nicht zu I = i
1 2 3 4 5
402% 402% 156% 4,1% 0%
trifft voll zu = i
1 2 3 4 5
795% 181% 16% 08% 0%
angemessen |__|_|
1 2 3 4 5
758% 17,7% 6,5% 0% 0%
sehr gut |__|_|
1 2 3 4 5
69,1% 236% 57% 08% 0,8%
sehr gut I [ |
k ) i
1 2 3 4 5
ja ( )
nein U
6,5% 379% 315% 16,9% 7,3%
trifft voll zu I = i
1 2 3 4 5
87% 325% 294% 183% 11,1%
trifft voll zu I = "
1 2 3 4 5
532% 21% 129% 97% 32%
trifft gar nicht zu I = 1
1 2 3 4 5
24% 504% 152% 72% 3.2%
trifft voll zu I = 1
1 2 3 4 5
08% 31% 661% 26%  3,9%
zu niedrig |__|_|
1 2 3 4 5
21% 444% 266% 8,1% 0%
sehr intensiv I = i
1 2 3 4 5

n=124
mw=2,22
s=0,87

29.07.15

EvaSys Auswertung
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Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

159% 38,1% 262% 151% 4.8%

%9 Wie gerne besuchen Sie diese sehr gern , 7 ; sehr ungern n=126
Y I ) | mw=2,55
Lehrveranstaltung? s=1,08
1 2 3 4 5
%19 Warum besuchen Sie diese Lehrveranstaltung?
Pflicht-/ Wahlpflichtveranstaltung [ ] 96.1% n=128
personliches Interesse C] 10.9%
zur Wiederholung/Vertiefung U 3.1%
Studium Generale O 3.1%
25% 51% 17,3% 5,8% 1%
3.11) : : : : : -
In dieser Lehrveranstaltung lerne ich viel. trifft voll zu ! {rifft gar nicht zu n=104
s=0,86
1 2 3 4 5
12 Die Lehrveranstaltung férdert (Mehrfachnennungen méglich)
meine praktische Handlungsfahigkeit ( ) 88.3% n=128
Transfer und Anwendung des Gelernten auf andere Kontexte [ ] 60.9%
meine analytischen Fahigkeiten :] 38.3%
meine Eigeninitiative ) 51.6%
meine Fahigkeit zur Zusammenarbeit [ ) 75.8%
das selbstandige Arbeiten | ) 66.4%
- . . 333% 34,1% 24,4% 65%  1,6%
13 Erkennen Sie die Bedeutung der Lehrinhalte fiir deutlich S N Fe—— - berhaupt nicht n=123
h f , 1 mw=2,09
das weitere Studium? v =099
1 2 3 4 5
4. Praktikumsziele
Das Praktikum fordert meine Kenntnisse in folgenden Bereichen (Frage 4.1-4.16).
233% 35% 18,3% 158% 7.5%
4.1) : : : . _
Planung von Versuchen trifft voll zu , 1 , tifft gar nicht zu n=120
k ) i mw=2,49
s=1,22
E.=6
1 2 3 4 5
. 258% 43,3% 208% 7,5% 2,5%
42) B : : . . _
Uben des Versuchsaufbaus trifft voll zu It = | trifft gar nicht zu rrl]_\,::zg 18
$=0,98
E.=4
1 2 3 4 5
. _— . 492% 444%  48% 16% 0%
“%  Umgang mit unterschiedlichen Messgeraten wifft voll zu A } T — tiftgarnichtzu 124
$=0,66
E.=1
1 2 3 4 5
_— 39%  447% 13,8%  24% 0%
*4 Anwendung unterschiedlicher Messverfahren wifft voll 2u - I T T T wiftgarnicntzu 1123
s=0,77
1 2 3 4 5
17,7% 339% 347% 9,7% 4%
4.5) : : : : : > i > > _
Sicherheitsaspekte beim Experimentieren trifft voll zu \ N : trifft gar nicht zu n=124 "
s=1,0é
1 2 3 4 5
29.07.15 EvaSys Auswertung Seite 3



Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

296% 448% 20,8% 4% 0,8%

46) ; Aali ; -
Anwendung verschied. exp. Méglichkeiten ifft voll zu | trifft gar nicht zu %11:225’02
s=0,86
1 2 3 4 5
. 52,3% 359% 102% 1,6% 0%
7 Durchfiihrung von Messungen trifft voll zu T - - - trifft gar nicht zu =128 o1
, J mw=1,
! §=0,73
1 2 3 4 5
50%  40%  83% 1,7% 0%
4.8) Auswertung von Messdaten trifft voll zu ! = i trifft gar nicht zu P;JE.? 62
$=0,71
1 2 3 4 5
49) 26,2% 36,9% 27,.9% 6,6%  25% ~
Fehleranalysen trifft voll zu I = y trifft gar nicht zu nm_“j=22222
$=0,99
E.=1
1 2 3 4 5
32,8% 41,8% 213% 2,5% 1,6%
4.10) ; : : : : : _
Interpretation von Messwerten trifft voll zu — trifft gar nicht zu nm_\nj=212,98
s=0,89
1 2 3 4 5
. . . 17,2%  41% 31,1%  9,8% 0,8%
4" experimentelle Erfahrung mit fortgeschrittenen it voll zu — T3 ; - - trifft gar nicht zu 122 s
Themen ' ' ' e~0.01
E.=3
1 2 3 4 5
. . . 24,2% 44,4% 23,4% 5,6% 2,4%
“12 Diskussion von Ergebmssen trifft voll zu .O l0 | - - - trifft gar nicht zu ”=12§18
; i mw=2,
! s=0,95
1 2 3 4 5
285%  48% 187% 41% 08%
4.13) ra f , > > : _
Selbstandiges Erarbeiten von Inhalten tifft voll zu tifft gar nicht zu =12
s=0,84
E.=1
1 2 3 4 5
50% 381% 93%  2,5% 0%
a1 Erstellung des Protokolls trifft voll zu I (] N trifft gar nicht zu n=1118 64
. i mw=1,
! s=0,76
E.=1
1 2 3 4 5
. . . 125% 375% 125% 25% 12,5%

“19 Nur fur das Lehramtdemonstrationspraktikum: it voll 2u , 1 : wifft gar nicht zu N8 o
didaktische Uberlegung zum Einsatz der ' ' ' P
Versuche im Unterricht E=19

1 2 3 4 5
. . . 20% 0% 20% 40% 20%
+18 Nur fur das Lehramtdemonstrationspraktikum: wifft voll 2u —T S tiftgarnichtzu 5,
souveranes Vorfuhren von Experimenten ) v ' ey
E.=18
1 2 3 4 5
5. Monitoring }
. - 16,1% 516%  26%  4,8%  24%

" Bitte benoten Sie die Lehrveranstaltung sehr gut — T, : : sehr schiecht n=124

insgesamt ' v ' 067
1 2 3 4 5
' . . . N 444% 437% 119% 0% 0%

2 Wie hoch ist der notwendige Arbeitsaufwand fur sehr hoch T sehr niedrig n=126

diese Lehrveranstaltung? L 0,68
1 2 3 4 5
29.07.15 EvaSys Auswertung Seite 4



Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

18,7% 28,5% 252% 20,3% 7,3%

*>¥ Der notwendige Arbeitsaufwand fiir die angemessen , 7 : unangemessen  rg) M=123
Lehrveranstltung ist ' v ' i Mw=2,69
g Ist... 8 s=12
1 2 3 4 5
o . 24% 456% 24.8% 56% 0%
* Wie ist die Lehrveranstaltung strukturiert? sehr gut — T T sehr schiecht 5 I
I 1 mw=z,
! i s=084
1 2 3 4 5
, . , . y 32%  516% 164% 0% 0%
% Wirkt der/die Betreuer/in engagiert und motiviert sehr stark I dhermauptnicht g1 M122,,
bei der Durchfiihrung der Lehrveranstaltung? ol (1068
1 2 3 4 5
N . 496% 374% 11.4% 1,6% 0%
%% Geht der/die Betreuer/in auf Fragen und Belange sehr stark T T dhermauptnicht g1 M123
der Studierenden ein? T Y77 ol {1075
1 2 3 4 5

6. Allgemeine Fragen

81 Wie viel Zeit haben sie bis jetzt (1) durschnittlich pro Woche fiir die Vor- und Nachbereitung fiir diese Veranstaltung investiert?

Keine | 0.8% n=127
<1 Std. 0%
1<28td. | 0.8%
2<384d. | 0.8%
3<4 std. () 2.4%
4<58td. () 8.7%
5<6sd. ) 11.8%
6<7sd. () 20.5%
7 Std. und mehr ( ) 54.3%
62 Aktuelles Studienfach
Physik (Bachelor) | ) 87.5% n=128
Physik (Master) 0%
Physik (Diplom) 0%
Meteorologie (Bachelor) 0%
Meteorologie (Master) 0%
Meteorologie (Diplom) 0%
Geophysik (Bachelor) 0%
Geophysik (Master) 0%
Geophysik (Diplom) 0%
Lehramt (] 10.9%
andere Fakultat [] 1.6%
3 |m wievielten Fachsemester befinden Sie sich?
(Summe der Fachsemester aus Bachelor und Master)
1-2 0% n=125
3-4 ] 96.8%
56 0.8%
78] 0.8%
>8 [] 1.6%

29.07.15 EvaSys Auswertung Seite 5



Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
(Infoportal zur Lehrevaluation:www.pst.kit.edu/eval-info)

29.07.15 EvaSys Auswertung Seite 6



Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Profillinie

01. SS 15 Physik
Hans-Juergen Simonis

Titel der Lehrveranstaltung: Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Organisation
1:3)  Gab es organisatorische Probleme am trifft gar nicht zu ‘ trifft voll zu B ~
Praktikumsplatz? N ‘ n=125  mw=1,58
~
15 Sollten englischsprachige Tutoren/innen eingesetzt immer *\= nie
werden? ‘ n=122 mw=351
2. Raumbedingungen / Vorbereitungsmappen / Gerateausstattung
21) . A . . . )
Vorbereitungsmappen sind hilfreich trifft voll zu / trifft gar nicht zu ne127  mw=228
22) Gerateausstattung ist angemessen trifft voll zu V trifft gar nicht zu
F\ n=121 mw=2,03
25 Gorto < . . NI .
-3)  Geréate sind veraltet trifft gar nicht zu /r trifft voll zu =127 mw=3.05
-//
24) o - . ) .
Gerate sind haufig defekt trifft gar nicht zu /_ trifft voll zu o127 mwe217
26) Die technischen Probleme werden schnell behoben trifft voll zu ./ trifft gar nicht zu
7 n=122 mw=1,84
27 D o )
Die RaumgroRe ist der Teilnehmerzahl angemessen .\/ unangemessen =127 mw=1 24
28) Dj ikin di i
Die Akustik in diesem Raum ist sehr gut 1‘ sehr schlecht =124 mwet 31
29 Die Si . - )
Die Sichtbedingungen in diesem Raum sind sehr gut ‘. sehr schlecht =123 mwet 41
3. Fragen zum Praktikum
33) Ich bin auf Fragestellungen gestofien, denen ich im trifft voll zu - trifft gar nicht zu B ~
Studium vertiefend nachgehen werde. \ n=124  mw=281
34) Ich bin nach dem Praktikum motivierter an mein trifft voll zu L trifft gar nicht zu B ~
Studium gegangen. P2 n=126  mw=2,90
pd
35)  Nach dem Praktikum hatte ich Zweifel an meiner trifft gar nicht zu - trifft voll zu _ B
Studienfachwahl. \{ =124 mw=1,89
36) Durch das Praktikum ist mein Verstandnis der trifft voll zu \_.\ trifft gar nicht zu B ~
theoretischen Lehrinhalte im Studium klarer N n=125 mw=2,15
geworden. AN
3.7)  Die Anforderungen im Praktikum beurteile ich als zu niedrig ‘\,_ zu hoch
k n=127 mw=329
7
38) Wie beurteilen Sie die Mitarbeit Ihrer Studienkolleg/ sehr intensiv < sehr gering B ~
innen innerhalb dieser Lehrveranstaltung? \ n=124  mw=2,22
3.9)  Wie gerne besuchen Sie diese Lehrveranstaltung? sehr gern sehr ungern
/f n=126 mw=2,55
3.11) In dieser Lehrveranstaltung lerne ich viel. trifft voll zu ._/ trifft gar nicht zu
I n=104 mw=2,07
3.13) Erkennen Sie die Bedeutung der Lehrinhalte fiir das deutlich l iberhaupt nicht B ~
weitere Studium? n=123 mw=2,09
29.07.15 EvaSys Auswertung Seite 7



Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

4. Praktikumsziele

4.1) Planung von Versuchen

42)  Uben des Versuchsaufbaus

4.3)  Umgang mit unterschiedlichen Messgeraten

44)  Anwendung unterschiedlicher Messverfahren

45 Sicherheitsaspekte beim Experimentieren

46)  Anwendung verschied. exp. Méglichkeiten

4.7)  Durchfiihrung von Messungen

4.8)  Auswertung von Messdaten

4.9)  Fehleranalysen

4.10) |nterpretation von Messwerten

4.1) experimentelle Erfahrung mit fortgeschrittenen
Themen

4.12) Diskussion von Ergebnissen

4.13) Selbstandiges Erarbeiten von Inhalten

4.14) Erstellung des Protokolls

4.15) Nur fur das Lehramtdemonstrationspraktikum:
didaktische Uberlegung zum Einsatz der Versuche
im Unterricht

4.16) Nur fiir das Lehramtdemonstrationspraktikum:
souveranes Vorfuihren von Experimenten

5. Monitoring

5.1) Bitte benoten Sie die Lehrveranstaltung insgesamt

5.2) Wie hoch ist der notwendige Arbeitsaufwand fir
diese Lehrveranstaltung?

53) Der notwendige Arbeitsaufwand fiir die
Lehrveranstltung ist...

54)  Wie ist die Lehrveranstaltung strukturiert?

5.5)  Wirkt der/die Betreuer/in engagiert und motiviert bei
der Durchflihrung der Lehrveranstaltung?

56) Geht der/die Betreuer/in auf Fragen und Belange der
Studierenden ein?

29.07.15

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

trifft voll zu

sehr gut

sehr hoch

angemessen

sehr gut

sehr stark

sehr stark

D

N

S

/

)I— —II\

'd

EvaSys Auswertung

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

trifft gar nicht zu

sehr schlecht

sehr niedrig

unangemessen

sehr schlecht

Uberhaupt nicht

Uberhaupt nicht

n=120

n=120

n=124

n=123

n=124

n=125

n=128

n=120

n=122

n=122

n=122

n=124

n=123

n=118

n=124

n=126

n=123

n=125

n=122

n=123

mw=2,49

mw=2,18

mw=1,59

mw=1,80

mw=2,48

mw=2,02

mw=1,61

mw=1,62

mw=2,22

mw=1,98

mw=2,36

mw=2,18

mw=2,01

mw=1,64

mw=2,88

mw=3,40

mw=2,26

mw=1,67

mw=2,69

mw=2,12

mw=1,84

mw=1,65
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Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

Auswertungsteil der offenen Fragen

1. Organisation
"2 Falls Sie Frage 1.1 mit "nein” beantwortet haben, wie sollte dies zeitlich anders gestaltet werden?
QAP o (PN et ] [ X — Lot cacddf
A we iy Zelt zwischet den amf weidiyon  Yosuchen [ Fote kallen |
Phim 0. Semeslee ) 92 im 2, | |
—
/
Versuche wie lotetferena  und Idecles Gas eventuell im M4 |
phige ond Thetmedym mil - pessen parfeed (ne 3 Segmerder U2 Q1 Sme
Ndedhost o Torode . C6STA.3. Iredcs, daugrabe, QM mod o Boladel

A

U i SteesTt. verselicbea. i

. / |
P4 ool wad P21 enlin
' Falls Sie Frage 1.3 mit "trifft voll zu" oder "trifft eher zu" beantwortet haben, um welche Probleme handelt es sich?
Vidhe arbre by At totoveia ‘

Termioverschichangan  worder  2ehr gpllen  hinagnouwen. |
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Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

lwboren vy Geianen mardimal elmo owsnead, b wardle panfoy Gud  Geleot ‘

A

2. Raumbedingungen / Vorbereitungsmappen / Gerateausstattung

29 Falls Sie angegeben haben, dass die Gerate haufig defekt sind, um welche Geréate in welchen Versuchen handelt es sich genau?

EGirbisole Baeelemwente s SnTe fereom (Zn Aampr]: VoK ( udiunnsdiffebon)
elel luiide Busndide Otilislon . Tn- bonwmn . SAMcher milhodun
Tromel- etz Vosd | (ife  Wobe |
T - Worke - Webwe. |
— |
FranchHerts Crecdite Avsmraty ¢
Fam- Wonts Worsel, momels. domoriite boc Siamsidlollan ol intrn Bantlomede v

29.07.15 EvaSys Auswertung Seite 10




Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

T o oo Heg _:354@%“53 %&rﬁ} ) ubzllQQfmn+aLk Le bl 1 FH- Uesuels, 0/'3\/; ale ‘

TUpvatvrneanswite Volb [ Hulkiwkes ff ]

G Vhermorad Volkmun/

. |

Geoidk - Horlo - Colwe  hotly Komseldecs

|

o | |

Praacle He, f2 Ghe : |
|

iiherweee dv. Messembe B
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Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)

Paucl~ etz - Versuch (oie der T~ K~ Roheea)

Fetucle Horte-Rihst, dipurse Hahd- | | |
Fonch - Hedr - RIVE

Gk Mt

Tranck-Hatt

Veonck- Hote Ui Soanmungiue

Franel - HMerts i |

3. Fragen zum Praktikum

%2 Falls Sie Frage 3.1 mit "nein" oder "teilweise"” beantwortet haben, welche Kenntnisse haben lhnen gefehit?

Redio®lltipghal | mande Bopenoints  comen vorder Vilestny, wor beco adl
Modnne Al |
s e bies kel |
Edgliaerilc ~ brrwdlagpn & Schallramgon |
Messmelboden  stud  wranchanal nor Fsebes fooyp bentirs b en |
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Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)
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Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)
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Hans-Juergen Simonis, Gesamtauswertung klassische Physik Il (Kurs 1-3)
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[ ASER (R |

BE . ppaard,

OPV | Das Auwenden nieint so kawplexer Schaltvag o hat Spap gewmach £
lateferens, edplitrisde Bruetumente. Warmelapanleh, Gommaspelirostopie,laser f-
Operibionsverabitbor , che/otriate Banilonesly —> Hapnetsctuelelohn e o
lderlene . Liicumestralls  Fand Mecte + Moo, wnscladid, e vedy

Feands el 0T SVersah T afalianl  EThe minsie

TORA RN [ HOUVL . RouSRUAGCAHR (R oGl AT v SR ETWOWA ¥
CQrRastnaliten A ) Wl K dason ivhis wskmal

Goawnaspekiveshopic
Ciactafitn dabiiule Baelenente -5 Supalade , (Aservesnde (A)
bcer B E ;. lalorderonid; Scwprpdoibir [2f Bawedon.) - ovvsihontich
Cuprafothung Tlassgdickso (Pusikor —Spiglkiod?) L ager 4+ € liadpons (sclan a nohonioh). Capaa (Crovinm)
Worrosios ot Lsor B

/v meTenb v Overad . OnCveccfa rkor
S0e21 550 Worame Kapaz i fal
Gownma - Spthicapiofle  ~2 ntiesant | daser A
Elelbricle  Bautetle
Frod Hebr  coole lakn

Gog ia m A Spehtrockopre
Gawmwaspek tves kopfe

LRe AR eliiianal b

19 Welche Versuche haben lhnen am wenigsten gefallen? Und warum?

W irnne shwblimn (2 Sbunden yumrwctben G nid el $ravmend
VA simm.  bradSonsnn |
Opeabesvordirkas ‘ |
OP\/ = w
0Py o e iboe el i biritf

Ohesnhe a2 xskeckoy |

e I e iy i Satts Cof s aaatsssr” <

29.07.15 EvaSys Auswertung Seite 18
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